

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 1194/2009 z dnia 30 listopada 2009 r. zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 1702/2003 ustanawiające zasady wykonawcze dla certyfikacji statków powietrznych i związanych z nimi wyrobów, części i wyposażenia w zakresie zdatności do lotu i ochrony środowiska oraz dla certyfikacji organizacji projektujących i produkujących

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 321 z dnia 8 grudnia 2009 r.)

1. Strona 26, pkt 45, zamiast: „dodatek IV” powinno być: „dodatek V”.
 2. Strona 28, pkt 46, zamiast: „dodatek V” powinno być: „dodatek VI”.
 3. Strona 30, pkt 47, zamiast: „dodatek VII” powinno być: „dodatek VIII”.
 4. Strona 33, pkt 48, zamiast: „dodatek IX” powinno być: „dodatek X”.
 5. Strona 35, pkt 49, zamiast: „dodatek X” powinno być: „dodatek XI”.
-